

Τη συμμετοχή της γυναίκας που κατηγορείται για σεξουαλική παρενόχληση παιδιών σε διεθνές κύκλωμα παιδικής πορνογραφίας ερευνούν οι Αρχές

Αποκάθυψη-σοκ για τη νηπιαγωγό της Καβάλας

Του **ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ**
k.nikolopoulos@realnews.gr

Την πιθανή συσχέτιση των δύο συγκλονιστικών υποθέσεων που είδαν το φως της δημοσιότητας στις αρχές του καλοκαιριού ερευνά η ΕΛ.ΑΣ. Πρόκειται για την ασελγία σε βάρος ανήλικων από νηπιαγωγό στην Καβάλα, αλλά και για τη σύλληψη ενός 43χρονου στη Δράμα, ο οποίος κατηγορείται για συμμετοχή σε κύκλωμα παιδικής πορνογραφίας. Οι Αρχές θεωρούν πως οι δύο υποθέσεις ενδεχομένως να συνδέονται, καθώς, από τη μία, στην κατοχή του 43χρονου εντοπίστηκε το μεγαλύτερο υλικό παιδικής πορνογραφίας που έχει βρεθεί ποτέ στην Ελλάδα, ενώ, από την άλλη, η νηπιαγωγός φέρεται να φωτογράφιζε τα παιδιά-θύματά της.

Οι καταγγελίες

Στην Καβάλα, η τοπική κοινωνία παραμένει σοκαρισμένη μετά τις καταγγελίες γονέων ότι μια νηπιαγωγός προχώρησε σε ασελγείς πράξεις σε βάρος των ανήλικων παιδιών τους, ηλικίας από τριών έως και τεσσάρων ετών. Τα παιδιά, που εξομολογήθηκαν στους γονείς τους όσα βίωσαν δίπλα στη νηπιαγωγό, έκαναν λόγο για αγγίγματα στην κοιλιά και ύστερα στην ευαίσθητη περιοχή, αποκαλύπτοντας ότι η νηπιαγωγός τα φωτογράφιζε την ώρα που ασελγούσε πάνω τους. Το γεγονός ότι η νηπιαγωγός απαθανάτιζε τις πράξεις της κινεί υποψίες και γεννά ερωτήματα για το αν λειτουργούσε για λογαριασμό κάποιου κυκλώματος παιδικής πορνογραφίας.

«Πληροφορήθηκα από μητέρα άλλου παιδιού ότι ο γιος της, που επίσης κακοποιήθηκε, της ανέφερε ότι είδε και στην κόρη μου να συμβαίνουν τα ίδια. Αμέσως ζήτησα τη βοήθεια παιδοψυχολόγου για να με κατευθύνει. Επαθα σοκ όταν η τριάμισι ετών κόρη μου μου περιέγραψε και μου έδειξε τον τρόπο που την άγγιζε η συγκεκριμένη νηπιαγωγός στα απόκρυφα σημεία του σώματός της», δηλώνει οργισμένη στη Realnews η μητέρα ενός κοριτσιού που φαίνεται να έπεσε θύμα των αρρωστημένων ορέξεων της νηπιαγωγού.

Μάλιστα, όπως υποστηρίζει η μητέρα, η νηπιαγωγός, στην προσπάθειά της να εξασφαλίσει ότι τα παιδιά δεν θα μιλήσουν στους γονείς τους, τους έλεγε ότι αυτό είναι το δικό τους μυστικό. «Της έλεγε ότι μπορούμε να λέμε μικρά ψεματάκια και ότι αυτό είναι το μυστικό μας και δεν το λέμε ούτε στη μαμά, ούτε στα άλλα παιδιάκια. Εχω τεράστια αγωνία για το τι μπορεί να προξένησε η συγκεκριμένη στην ψυχική της μικρή μου», λέει με όση ψυχραιμία της έχει απομείνει η μητέρα.

Μήνυση

Σύμφωνα με τον **Χρυσόστομο Βελάκη**, δικηγόρο μίας εκ των οικογενειών που έχουν προσφύγει στη Δικαιοσύνη, οι πρώτες καταγγελίες έγιναν πριν από λίγους μήνες, ωστόσο χρειάστηκε η παρέμβαση ειδικών επιστημονικών



Ο δικηγόρος Χρυσόστομος Βελάκης

συμβούλων για να μπορέσει το παιδί να περιγράψει όλα όσα συνέβησαν.

«Η συγκεκριμένη μήνυση που υποβλήθηκε από τους γονείς της ανήλικης αφορά ασελγείς σεξουαλικές πράξεις σε βάρος του παιδιού τους και η συμπεριφορά της νηπιαγωγού που καταγγέλλεται φέρει τον χαρακτήρα κακουργήματος. Πριν από την υποβολή της, με την κατεύθυνση παιδοψυχολόγου, η ανήλικη προσεγγίστηκε με επιστημονικά ορθό τρόπο και περιέγραψε αναλυτικά

αυτά που της συνέβησαν. Τα όσα περιγράφονται από την ανήλικη δεν αφήνουν καμιά αμφιβολία για το τι συνέβη εις βάρος της», δηλώνει στην «R», ο Χρ. Βελάκης και προσθέτει: «Ιδιαίτερη εντύπωση προξενεί το γεγονός ότι ανήλικα αναφέρουν πως η συγκεκριμένη καταγγελλόμενη φωτογράφιζε τις πράξεις της. Αυτό που θα διερευνηθεί περαιτέρω είναι εάν οι πράξεις αυτές τελούνταν με σκοπό το κέρδος».

ΕΠΙ ΠΕΝΤΕ ΧΡΟΝΙΑ ΜΟΙΡΑΖΕ ΑΡΧΕΙΑ ΣΤΟ DARKWEB Ο 43ΧΡΟΝΟΣ

ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ ότι η νηπιαγωγός, σύμφωνα με τις καταγγελίες, φωτογράφιζε τα παιδιά την ώρα που ασελγούσε πάνω τους έχει προκαλέσει υποψίες στους αστυνομικούς ότι η κατηγορούμενη ενδεχομένως να εμπλέκεται σε κάποιο κύκλωμα παιδικής πορνογραφίας. Για τον λόγο αυτό στο μικροσκόπιο των Αρχών βρίσκεται το υλικό που συνέλεξαν από τον 43χρονο που συνελήφθη στη Δράμα, ο οποίος είχε στην κατοχή του 2,5 εκατομμύρια αρχεία παιδικής πορνογραφίας. Πρόκειται για τη μεγαλύτερη υπόθεση παιδικής πορνογραφίας που έχει αποκαλυφθεί ποτέ στην Ελλάδα και έφερε στο φως η Δίωξη Ηλεκτρονικού Εγκλήματος. Όπως λένε οι έμπειροι αστυνομικοί που χειρίζονται την υπόθεση στη Δράμα, πρόκειται για έναν άνδρα υπεράνω υποψίας, άγαμο και μοναχικό, ο οποίος δεν είχε δώσει ποτέ το παραμικρό δικαίωμα και δεν είχε κινήσει υποψίες για τη δράση του. Ο εντοπισμός του 43χρονου φέρεται να έγινε μετά από ενημερωτικά έγγραφα που έστειλαν στη χώρα μας οι αστυνομικές Αρχές της Γαλλίας, οι οποίες ανακάλυψαν έναν άγνωστο μέχρι σήμερα διαδικτυακό χώρο επικοινωνίας (chat room) για παιδόφιλους. Εκτιμάται ότι ο κατηγορούμενος τουλάχιστον επί πέντε χρόνια συγκέντρωνε και διαμοίραζε στο darkweb χιλιάδες αρχεία με τέτοιου είδους πορνογραφικό υλικό.